



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿ, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-182 ಪದ್ಮನಾಭನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಸಂ: ಸ.ಅ/ವಾ-182/ಪಿ.ಆರ್/182/2022-23

ದಿನಾಂಕ : 24-05-2022

ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ವಿಷಯ:- ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ :ಬಿ12(58)ಪಿಆರ್/35/2020-21 ದಿನಾಂಕ :21-09-2020 ರವರ ಆದೇಶದಂತೆ ದಿನಾಂಕ :24-05-2022 ರಂದು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-182 ಪದ್ಮನಾಭನಗರದ ವಾರ್ಡ್ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಂಚಾಲಕರು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಪದ್ಮನಾಭನಗರ ಬಡಾವಣೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-182 ರವರಾದ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ.ಟಿ ರವರು ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದ ನೋಡೆಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೇಮಲತಾ ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅವಧಿ ಮೇರೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು.

ಕ್ರ.ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ	ಷರಾ
1	ಗುರುರಾಜ ಬಡಾವಣೆಯ 9ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಮಳೆ ನೀರು ನಿಲ್ಲುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-182 ರವರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
2	ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-182 ರವರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
3	ಬೆಸ್ಕಾಂ ರವರು ಕೇಬಲ್ ಅಳವಡಿಸಲು ರಸ್ತೆ ಅಗತ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಅವುಗಳನ್ನು ಸುಸ್ಥಿತಿಗೆ ತರುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ/ ಸ.ಅ (BESCOM) ರವರ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
4	ಗುರುರಾಜ ಬಡಾವಣೆ 9ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಚಿತ್ರಮಂದಿರದ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಮ್ಯಾನ್‌ಹೋಲ್ ಛೇಂಬರ್‌ನಿಂದ ನೀರು ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯುತ್ತಿದ್ದು ಅವುಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಕೋರಲಾಯಿತು	ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ/ ಸ.ಅ (BWSSB) ರವರ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
5	ನೆಟ್ಟಕಲ್ಲಪ್ಪ ಈಜು ಕೋದ ಬಳಿ ಉತ್ತರಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯ ರಸ್ತೆಯ ಉಬ್ಬನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿದರು.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ
6	ಗೌಡನಪಾಳ್ಯ 2ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ಗಾಜುಗಳನ್ನು ಪುಡಿ ಮಾಡಿದ್ದು, ಸದರಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನ ಹಾಗೂ ಮಾಧಕ ವಸ್ತುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದರು.	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು, ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ಪುರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ರವರ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
7	ಚಿಕ್ಕಗೌಡನಪಾಳ್ಯ 3ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಿಧ್ಯುತ್ ತಂತಿಗಳಿದ್ದು, ಅಪಾಯಕಾರಿ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.	ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ/ ಸ.ಅ (BESCOM) ರವರ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
8	ರಾಘವೇಂದ್ರ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಸ್ಕಾಂ ಇಲಾಖೆಯವರು ಉಳಿದಿರುವ ಯು.ಜಿ ಕೇಬಲ್‌ಗಳನ್ನು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲೇ ಬಿಟ್ಟು ಹೋಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ/ ಸ.ಅ (BESCOM) ರವರ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
9	ಟೆಲಿಕಾಂ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಮರಗಳನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಿ ಅಲ್ಲೇ ಬಿಟ್ಟು ಹೋಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ	ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.

10	ಒಣತಾಳನ್ನು ಕಾಲಿಡುವ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ರಿವೈರಿ ಮಾಡಲು ಕೋರಿಕೆಯು.	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಭಯಂಶಾಲೆ (ಯೋಜನೆ) ವಿಭಾಗ, ವೃತ್ತಿಗಾಗಿ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಯುರ ಶ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ
11	ಬಾಳೆಗಲನ್ನು ಬೀಜವು ಕೊಯಿಲನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಲು ಕ್ಷಮಿಸಿ ಅಂತ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿಕೆಯು.	ಸಹಾಯಕ (ಭೂತಾಳವು & ನಿರೀಕ್ಷೆ) ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಯುರ ಶ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ
12	ಅಕ್ಕಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಬಳಿ ಹಾಗೂ ಹೊಸ ಬಹುಕೋಶ ರಸ್ತೆಯ ವೈಟ್ ಬಳಿ ವಿಧ್ಯುಕ್ತ ವಿಭಾಗವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿಕೆಯು.	ಸಹಾಯಕ/ ಸಹ ವಿಧ್ಯುಕ್ತ ವಿಭಾಗ, ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಯುರ ಶ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ

ಸ್ಥಳೀಯ ಇತರ ಮಾಧ್ಯಮ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವ ಮಾಡಿದ್ದು ಹಾಗೂ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ/ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಧಿಕಾರ ಮೇರೆಗೆ ವಂದನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೇರಬಹುದು.

R. Ravendra T.
 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು
 ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಅಭಯಂಶಾಲೆ

J. Hemalal
 ಸೆಕ್ಷನ್ 182 ರ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ